

道清小学

别开生面迎新生

本报讯(记者贺珺)8月30日,沐浴着初秋的暖阳,市道清小学又迎来了一批聪明活泼、天真可爱的一年级小朋友。在家长的陪同下和老师的引导下,他们踏上象征着锦绣前程的红地毯,迈出了求学路上的第一步。

校门口的米奇、米妮玩偶,可爱的萝卜和草莓玩偶,都热情洋溢地欢迎新一年级的孩子们。校园内,孩子们意气风发地击鼓明志。

学校还准备了寓意聪明伶俐的大葱、寓意勤学好问的芹菜以及代



◀ 新生入校击鼓明志。



▶ 摸摸葱,预示着聪明伶俐。



◀ 老师为孩子们准备了甜美的棒棒糖。



▶ 孩子们坐在教室,开启小学生涯。

塔南路小学

元气满满新学期

本报讯(记者贺珺)走过缤纷盛夏,迎来稻香金秋。8月30日上午,塔南路小学迎来了新一年级可爱的小萌娃们,他们入校便收到了一本由学校领导赠予的《我是诗词传颂人》诗词考级手册,在入校的第一天,就埋下了阅读的种子。

为了让家长更好地了解塔南路小学,帮助一年级新生尽快适应小学生活,全体家长在学生入班后参

加了“至美家长学校”开班活动,教学和德育部门的负责人分别介绍了学校“至真教学”和“至善德育”系列课程和特色活动,一年级各班主任就“关于家长该为孩子作的准备”与家长进行了充分的交流。

新学期才刚刚翻开崭新一页,塔南路小学将继续拼搏创新,为塔小美丽的画卷再谱写一页更加辉煌的篇章。



▶ 校长高娜(右一)热情地迎接新生到来。



◀ 家长和孩子一起走进校园。



▶ 新生家长参加“至美家长学校”开班活动。

lao xue sneng

小学生



◀ 教室里,老师带着孩子们相互认识。